

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену кафедрою менеджменту підприємств Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Нинішній етап розвитку світової економіки характеризується дедалі вищим ступенем глобалізації. Необхідність підвищення ефективності міжнародних трансакцій, посилення конкурентоспроможності вітчизняних підприємств як на внутрішньому, так і на міжнародному ринках визначає потребу економіки України у фахівцях з менеджменту міжнародного бізнесу, які б були обізнані зі специфікою промисловості. У зв'язку з цим слід відмітити актуальність освітньої програми «Менеджмент міжнародного бізнесу», розробленої колективом кафедри менеджменту підприємств КПІ імені Ігоря Сікорського з огляду на промислову спрямованість даного навчального закладу.

Програма спрямована на формування у майбутніх фахівців з менеджменту міжнародного бізнесу глибоких теоретичних знань та навичок їх використання на практиці як у рамках компонент циклу загальної підготовки, так і компонент, спрямованих на формування необхідних професійних навичок. У цілому перелік освітніх компонент забезпечує формування у студентів знань та навичок, у тому числі практичних, щодо менеджменту міжнародного бізнесу підприємств реального сектору економіки.

Розроблена кафедрою менеджменту підприємств освітня програма містить такі складові: профіль освітньої програми, що містить загальні відомості про програму, її мету, цілі навчання, методи викладання і оцінювання, програмні компетентності, очікувані результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, дані про можливості академічної мобільності та ін.; перелік компонент

освітньої програми з зазначенням кількості виділених кредитів та форми підсумкового контролю кожної компоненти; структурно-логічну схему освітньої програми, де продемонстровано зв'язки між її компонентами; форму випускної атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності компетенцій компонентам підготовки та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

В освітньо-професійній програмі визначені спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати навчання, що відображають її унікальність та особливості. Вони носять практичний характер та формують у бакалаврів навички, які можуть бути застосовані у практичній діяльності, зокрема навички аналізу інформації та оцінювання міжнародного середовища, урахування його трендів, планування та обґрунтування міжнародної діяльності підприємств, укладання контрактів, здійснення ефективної зовнішньоекономічної діяльності. Практичну орієнтованість підготовки студентів засвідчує і залучення практиків та спеціалістів у різних сферах для проведення гостьових лекцій та ознайомлення студентів з особливостями зовнішньоекономічної діяльності підприємств та організацій.

Результати аналізу освітньо-професійної програми «Менеджмент міжнародного бізнесу», розробленої кафедрою менеджменту підприємств дають підстави для того, щоб засвідчити належний професійний рівень цієї розробки та рекомендувати її для використання у підготовці менеджерів міжнародного бізнесу в КПІ імені Ігоря Сікорського.

Директор

ТОВ «АПТТ-Інвест ЛТД»



К. Ю. НЕСТЕРЕНКО